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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  22.03.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 22.03.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска 

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Евелина Пеева и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 6299 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 14.00  ч се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ „ФАРМПРО“ ООД - уведомен, представлява се от адв. В., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ  МИНИСТЪРЪТ НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ - уведомен, 

представлява се от юрк. Т., с пълномощно по делото. 

ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА СТРАНА СДРУЖЕНИЕ „КАМПАНИИ И АКТИВИЗЪМ ЗА 

ЖИВОТНИТЕ В ИНДУСТРИЯТА“ -   уведомена, представлява се от адв. К., с 

пълномощно по делото. 

 Не се явява проф. д-р Д. П. З. – редовно призована. 

 По делото е постъпила молба от 14.03.2024 г., от вещото лице, с която моли за 

удължаване на срока за изготвяне на  експертизата. 

 СГП – редовно призована, се представлява от прокурор В..  

Страните /поотделно/: По хода на делото предоставяме на съда. Нямаме 

доказателствени искания на този етап. 

Прокурорът: Предоставям на съда. 

        СЪСТАВЪТ констатира, че с определение от 12.03.24 г. е възложил 

изготвянето на допусната СТЕ на вещо лице З.. От същата е постъпила молба, че в 

предвид липсата на достатъчно време не може да изготви експертизата в срок и моли 

да и се даде възможност за следващо съдебно заседание да изготви експертизата.    

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че два от депозитите по 300 лв. са внесени, като 

заинтересованата страна не е представила доказателства за внесен депозит. 

 Напомня на процесуалния представител на заинтересованата страна, че в десет 

дневен срок от днес следва да внесе депозита. С оглед изявлението на страните, че 



нямат доказателствени искания ход на делото в днешното съдебно заседание не 

следва да се дава, следва да се отложи същото за да се даде възможност на вещото 

лице да изготви възложената й експертиза, поради което  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ 

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА СЪЩОТО за 19.04.2024г от 10.00 ч. , за която дата и час 

страните уведомени. 

Да се призове вещото лице.   

 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14.04   часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


